



中華聖潔會靈風中學

本校一直以來，本著聖經真理和基督仁愛精神辦學，以學生為本，實踐全人教育的理念，積極營造正面和彼此關愛的校園文化，並重視學生身心健康成長。

本校於2011-2012年度申請「香港健康促進學校認證」並獲得銅獎。之後，本校按香港中文大學醫學院賽馬會公共衛生及基層醫療學院健康教育及促進健康中心專家團隊的建議，並不斷累積經驗，特別銳意於「家校與社區聯繫」和「學校保健與健康促進服務」兩大發展領域上進行優化。經過三年的努力，本校於2016-2017年度再次申請認證，期望藉此檢視本校推行健康校園的情況和效能，有沒有比以往進步？是否已達至世界衛生組織的標準？

這三年來，本校根據世界衛生組織倡議的「健康促進學校」框架推動健康校園的發展，不單在課程上統整各科的健康教育內容，還在策劃健康學校政策時，整合各科組的方向和資源，以建設一所健康促進學校為依歸。本校更特別成立了「健康及環境教育組」和「健康及環保大使」以統籌和推動各項健康及環保活動。此外，為了提升同學的健康意識及促進他們的健康，本校更大力鼓勵及安排不同年級同學參與衛生署的學生健康服務，使同學完成檢查的比率大大提高。



▶ 環保園種植活動



▶ 生物多樣性展覽



▶ 飼養蜜蜂計劃



▶ 水母計劃校外講座



▶ 中大成果展匯報

於學校環境方面，我們除了常規的設施外，還建設了全天候游泳池、攀石牆、健身室及與毗鄰兩所學校共用的3,000平方米有機耕種及環境教育園等，銳意提升硬件以配合學校不同科組多姿多彩的健康課程和活動。

與社區聯繫方面，我們不單將健康教育植根校園，也嘗試將健康和環保的信息向家長和社區作推廣。我們除了舉辦家長學堂外，還透過各式各樣的服務、活動、展覽和工作坊，將健康和環保的信息帶到社區。我們更與香港科學館合辦講座，向全港市民傳遞健康和保育信息。此外，我們透過成為「生力軍培育計劃」的地區支部，與中大健康教育及促進健康中心及其他地區支部，一同籌辦不同類型的健康活動，推廣健康生活。此外，我們也會邀請家長及社區專業人士對我們提供健康政策的意見，以豐富我們的知識及與時並進。

我們很榮幸在今次認證中再下一城，獲頒更高殊榮，這是對我們很大的鼓舞和肯定，同時亦策勵著我們在建造健康校園的路上繼續努力向前。今次的成就除了要感謝本校師生、職工和家長的努力外，更要感謝健康教育及促進健康中心同工，他們用了很多時間與我們師生、職工和家長面談、檢視文件及考察各項校園建設，還給了我們很多寶貴的意見，在此不勝感激！



▶ 健康周



▶ 心肺復甦法訓練



▶ 水果日



▶ 健康大使合照



▶ 健康軍團活動—將愛傳出去風箏設計比賽



中華聖潔會靈風中學

新界大埔棟樑里1號

29589694

<http://www.lsc.edu.hk>